
 Service-Hotline:+49 421 38693 33

61597

 Aufbauanleitung

 notice de montage

 Building Instructions

 montagehandleiding

 Instrucciones de construcción

 Istruzioni per il montaggio

07.12.2012



2		  08.01.13

2		  2 Stüli GP DC Premium

 Vergleichen Sie zuerst diese Materialliste mit Ihrem Paketinhalt! 
Bitte haben Sie Verständnis, daß Beanstandungen nur im nicht aufge-
bauten Zustand bearbeitet werden können!

 Vergelijk eerst deze materiaallijst met de inhoud van uw pak-
ket. Wij vragen uw begrip voor het feit dat we klachten enkel in niet 
opgebouwde toestand kunnen behandelen.

 Veuillez d’abord comparer la liste du matériel avec le contenu 
de votre paquet ! Nous vous remercions de bien vouloir comprendre 
que nous traitons uniquement les réclamations concernant le matériel 
à l’état non monté !

 ¡En primer lugar compare la lista de material con el contenido 
de su paquete! ¡Rogamos entienda que las reclamaciones solo 
pueden ser tramitadas antes de montar el objeto!

 First, check and compare the list of materials with the contents 
of your package! We ask for your understanding that complaints can 
only be processed when the product has not been assembled! 

 Confrontate questa distinta materiali con il contenuto del 
pacchetto! Vi preghiamo di comprendere che eventuali reclami 
possono essere accolti solo prima del montaggio!

	

100 x 4 x 18 mm ID 21191
200 x 4 x 50 mm ID 3688
25 x 6 x 160 mm ID 9252

6 x B4 3300 x 95 x 18 mm ID 51821

10 x U5 658 x 115 x 55 mm ID 62616

20 x S3 50 x 50 x 35 mm ID 21292



08.01.13		  3	

3 A Premium		  3

2×

Ø3mm

U1

U4

U2

4x50

Ø3mm

U1

U2

4x50

1. 2×1.



4		  08.01.13

4		  3 A Premium

Ø3mm

2×  2100mm2×  2067mm2×  2034mm

2×  2100mm2×  2067mm2×  2034mm2×  2001mm
2×  2100mm2×  2067mm2×  2034mm2×  2001mm2×  1968mm

U1

U4

U4

U2

4x50

2.1. 2×

1×  2100mm1×  2080mm2×  2067mm2×  2034mm
1×  2100mm1×  2080mm2×  2067mm2×  2034mm2×  2001mm
1×  2100mm1×  2080mm2×  2067mm2×  2034mm2×  2001mm2×  1968mm
2×  2100mm2×  2087mm2×  2054mm

2×  2100mm2×  2087mm2×  2054mm2×  2021mm
2×  2100mm2×  2087mm2×  2054mm2×  2021mm2×  1988mm

U3



08.01.13		  5	

4 B Premium		  5

Ø12mm

Ø12mm

3.

1800mm

1800mm

785mm
1800mm

1800mm

785mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2100)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

U3 (2067)

U3 (2034)



6		  08.01.13

6		  4 B Premium

08.01.13		  7	

4 B Premium		  7

Ø12mm

Ø12mm

3.

1800mm

1800mm

779mm

1800mm

1800mm

1800mm

779mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2001)

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

U3 (2001)

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



6		  08.01.13

6		  4 B Premium

08.01.13		  7	

4 B Premium		  7

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

U3 (2001)

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

Ø12mm

Ø12mm

3.

1800mm

1800mm

748mm

1800mm

1800mm

1800mm

1800mm

748mm

1800mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (1968)

U3 (1968)

U3 (2001)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



8		  08.01.13

8		  4 B Premium

08.01.13		  9	

4 B Premium		  9

Ø12mm

Ø12mm

3.

1800mm

1800mm

785mm

1997mm
620mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2080)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



8		  08.01.13

8		  4 B Premium

08.01.13		  9	

4 B Premium		  9

Ø12mm

Ø12mm

3.

1800mm

1800mm

779mm

1800mm

614mm

1997mm

1800mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

U3 (2001)

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2080)

U3 (2001)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



10		  08.01.13

10		  4 B Premium

08.01.13		  11	

4 B Premium		  11

3.

Ø12mm

Ø12mm

1800mm

1800mm

748mm

1800mm

1800mm

1800mm

583mm

1997mm

1800mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2100)

U3 (2001)

U3 (2034)

U3 (2067)

U3 (2080)

U3 (1968)

U3 (1968)

U3 (2001)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



10		  08.01.13

10		  4 B Premium

08.01.13		  11	

4 B Premium		  11

Ø12mm

Ø12mm

3.

1997mm
620mm

1800mm

1997mm
620mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2054)

U3 (2087)
U3 (2100)

U3 (2054)

U3 (2087)

U3 (2100)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



12		  08.01.13

12		  4 B Premium

08.01.13		  13	

4 B Premium		  13

Ø12mm

Ø12mm

3.

614mm

1997mm

1800mm

1800mm

614mm

1997mm

1800mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2054)

U3 (2087)
U3 (2100)

U3 (2021)

U3 (2054)

U3 (2087)

U3 (2100)

U3 (2021)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



12		  08.01.13

12		  4 B Premium

08.01.13		  13	

4 B Premium		  13

Ø12mm

Ø12mm

3.

1800mm

583mm

1997mm

1800mm

1800mm

1800mm

583mm

1997mm

1800mm

1800mm

≈1°

5400mm

90°

90°

U3 (2054)

U3 (2087)
U3 (2100)

U3 (2021)

U3 (2054)

U3 (2087)

U3 (2100)

U3 (1988)

U3 (1988)

U3 (2021)

M12x140 
+ 2× S1 

+ S2



14		  08.01.13

14		  5 A Premium

08.01.13		  15	

5 A Premium		  15

4. 5.

U5

Ø5mm

6×160

Ø5mm

6×160

2x



14		  08.01.13

14		  5 A Premium

08.01.13		  15	

5 A Premium		  15

4. 5.

U5

Ø5mm

6×160

Ø5mm

6×160

2x



16		  08.01.13

16		  5 A Premium

4. 5.

U5

Ø5mm

6×160

Ø5mm

6×160

2x



08.01.13		  17	

7 B Premium		  17

6.

S3
+Ø3mm
+8× 4x50

B7

A = A = A = A = A = A



18		  08.01.13

18		  8 B Premium

90°

A

B

!!!A=B!!!

7. 8.

S4

4x50
Ø3mm !!!

S4

4x50



08.01.13		  19	

9 B Premium		  19

9.
Ø3mm
+4x50

B4

B4

+Ø3mm
+4x4x50

S3

10. 7×

B4 = 2700

B4 = 2675

B4 = 2675
B4 = 3275

+Ø3mm
+4x4x18

S3



20		  08.01.13

20		  9 B Premium

08.01.13		  21	

9 B Premium		  21

Ø3mm
+4x50

11.

B4 = 3220

B4 = 3220
B4 = 2445

B4 = 2355
B4 = 2700

B4 = 1580

+Ø3mm
+4x4x18

S312.
+Ø3mm
+4x4x50

S3



20		  08.01.13

20		  9 B Premium

08.01.13		  21	

9 B Premium		  21

+Ø3mm
+4x4x18

S312.
+Ø3mm
+4x4x50

S3

Ø3mm
+4x50

11.

B3 = 1770

B3 = 1770
B4 = 2590

B4 = 3275

B3 = 1635
B4 = 3275

B3 = 2485
B3 = 1665

B3 = 1665



22		  08.01.13

22		  9 B Premium

Ø3mm
+4x50

11.

B3 = 1815

B3 = 1815
B3 = 970

B3 = 1665

B4 = 2560
B3 = 1715

B3 = 1715

B4 = 2530

B4 = 2530

B4 = 2530

B4 = 2530

B4 = 2530

B4 = 2530

+Ø3mm
+4x4x18

S312.
+Ø3mm
+4x4x50

S3



08.01.13		  23	

10 B Premium		  23

13.

Ø12mm

S1

S2

S1

12x220

Ø12mm

12x240

12x280



24		  08.01.13

24		  10 B Premium

08.01.13		  25	

10 B Premium		  25

14

15.

Die Pfosten dieses Produkts müssen fest mit dem Untergrund verbunden werden. Dazu 
empfehlen wir H-Pfostenanker. Diese sollten erst nach dem Aufbau dieses Produkts end-
gültig mit Beton versehen werden. Die H-Pfostenanker und das zugehörige Befestigungs-
material sind nicht im Lieferumfang dieses Produkts enthalten.

 Hinweis



24		  08.01.13

24		  10 B Premium

08.01.13		  25	

10 B Premium		  25

+3cm

+3cm

16.

17.
12x260 Ø12mm



26		  08.01.13

26		  10 B Premium

08.01.13		  27	

10 B Premium		  27

55mm

18.

19.



26		  08.01.13

26		  10 B Premium

08.01.13		  27	

10 B Premium		  27

19.

1
 

2
 

3
 

1
 

2
 

3
 

1
 

2
 

3
 

1

1
 

2
 

1
 

2
 

1
 

2
 

1

Ø4mm

Ø4mm

B5



28		  08.01.13

28		  10 B Premium

08.01.13		  29	

10 B Premium		  29

19.

1
 

2
 

3
 

1
 

2
 

3
 

1
 

2
 

3
 

1
Ø4mm

1
 

2
 

1
 

2
 

1
 

2
 

1
Ø4mm

B5



28		  08.01.13

28		  10 B Premium

08.01.13		  29	

10 B Premium		  29

19.

1
 

2
 

3
 

1
 

2
 

3
 

1
 

2
 

3
 

1
Ø4mm

1
 

2
 

1
 

2
 

1
 

2
 

1
Ø4mm

B5

Ø4mm

Ø4mm


